

先看这句挺经典的话

“摩登夫妇,教三四岁小孩识字,客来则表演一番,是以儿童为玩物,不可助长也。”
——老舍先生曾如此说。

教育部:小学生减负任务仍较重

深圳幼儿园开展名目繁多的兴趣班,学费一学期高达1万多 电视儿童选秀让孩子成为取悦观众的工具 基础教育司副司长:人生是长跑,起步早晚不能决定一生

23日,教育部召开新闻通气会,教育部基础教育一司副司长王定华称小升初的择校,客观上刺激了学生的课业负担的加重,学生睡眠少、上太多课外班、做各种习题的情况仍然存在,给小学生减负任务仍较重。

“在我看来人生是长跑,起步早晚并不能决定一个人的发展。”王定华说,“不要输在起跑线上”这句话某种程度上是一种忽悠!王定华的观点并没有得到所有成年人的认可,因为在最近,有网友在网上晒新年开学幼儿园学费,一学期费用轻易过万。

此外,新华社昨天发文称,目前众多电视台竞相推出儿童选秀类节目,孩子一时间沦为成人观众的娱乐工具和电视台竞赛收视率的道具。



去年蹿红网络的4岁半“失控姐”是被娱乐到极致的小孩

幼儿园办兴趣班:学费高,家长成“孩奴”

近日,网友“少东家”在深圳房地产信息网发帖“开学了,晒一晒幼儿园的学费”,迅速被网友追捧加上了“火球”。该网友称孩子就读的深圳爱爱丰润幼儿园蒙氏班本学期费用为5800元,插班生还要加收。一学期5800元的幼儿园费用在深圳算不算贵?看其他网友晒的费用就知道是“小巫见大巫”了。网友“eggeye”称:“上学期每月1920元,这学期涨了200元,一学期下来一万多。”网友用“非常过分”来形容幼儿园的涨价:“小班上学期是8000多元,这学期就涨到了10113元。”

电视儿童选秀:为了孩子,还是为了取悦观众?

时下,曾经火爆一时的帅哥美女选秀节目遭遇观众“审美疲劳”后,儿童选秀似乎成为各大电视台比拼收视率的“救命稻草”,孩子似乎只是取悦观众的工具。提及儿童选秀,去年蹿红网络的4岁半“失控姐”是被娱乐到极致的小孩。4岁半的南京女孩莎莎因一段在电视节目中一再失控大哭的视频迅速蹿红网络后,凭借着超高人气,随即又录制了湖南卫视和浙江卫视的两档综艺节目,情绪失控的视频再次走红网络。记者在与莎莎交流后发现,小女孩其实更爱笑,“失控”

最新表态

教育部部长:减负仍是困扰基础教育发展的顽疾

最近在美国出版的《虎妈战歌》一书引发了关于中西方学生负担的热议。中国孩子何时才能告别沉重书包?2月24日在京举办的热点问题形势报告会上,教育部部长袁贵仁说,减负仍是困扰基础教育发展的顽疾。学校除了严格执行课程方案,不得增加课时和难度外,还要提高课堂教学效果,减少作业量,严格控制考试次数,不得将各种等级考试和竞赛成绩作为义务教育阶段入学与升学的依据。广大家长也要树立正确的教育观念,掌握科学的教育方法,尊重子女的健康情趣,共同减轻学生课业负担。

网友“春风满面”则爆料称学费比上学期涨价30%,打电话到教育局问,说幼儿园涨价没有备案,要派人调查。没有最贵,只有更贵。网友“nuonuo bear”称,位于东海花园的幼儿园每月的费用多达2650元,按一学期5个月计算,总共需13250元。几乎每个幼儿园都在开展名目繁多的兴趣班,孩子到兴趣班凑个热闹,那些硬件尚可、规模相当的民办幼儿园一学期的费用就轻易破万了。网友“青青土豆”跟帖称,孩子本学期的学费是14250元,书费另算,兴趣班另算。她感叹:“这是打劫呀!”

多因被电视台的人故意惊吓。莎莎的外婆还告诉记者,录制湖南卫视那期节目的时候,节目组的人一开始说不会吓孩子,结果后来节目组设置的环节竟然是,两组人对抗,一组负责让她哭,一组让她笑,哪组赢了就不用蹦极。社会学家周孝正认为,儿童扮演与其年龄反差极大的成人时,更容易出现喜剧效果,但这种快乐却是建立在不利于孩子健康成长基础上的。小孩子是应该活在一个童话世界里的,而不是催生他们早熟。综合2月24日《京华时报》周逸梅、《深圳晚报》雷丹、新华社

速览中国

我国2030年前后将进入人口老龄化高峰

人力资源和社会保障部副部长胡晓义24日表示,我国2030年前后将进入人口老龄化高峰。2010年我国超过60岁的老年人为1.74亿,约占总人口的12.8%,预计到“十二五”末期将达到15%。胡晓义表示,人口老龄化对养老保险和医疗保险基金支出影响巨大,加之我国人口预期寿命不断增长,社会保险基金收支缺口逐步扩大。“人口老龄化来势迅猛,对加快实现社会保障可持续发展长效机制提出了新的更高要求”。据新华社电

中国乳制品工业协会:2009年后未发现添加“革皮水解物”

中国乳制品工业协会24日通报称,从多年来监管部门持续监测的结果看,除2009年发现过一例在含乳饮料中非法添加外,未发现生乳、乳制品中添加“革皮水解物”的现象。引发此次信任危机的是农业部近日一份关于开展2011年生乳质量安全监测的通知,皮革水解蛋白作为检测项目之一出现在通知中。中国乳制品工业协会还认为,目前我国原奶质量普遍较好,按照现行标准,都可以满足生产企业的需要,“用不着添加违禁物质来弥补蛋白不足、蒙混过关”。据新华社电

幸福激情真实自然 喝饮料一样安全

肾虚、前列腺 一杯茶解决!

壮阳药、前列腺药、补肾药——市面上的男性产品多如牛毛,但归根结底不是温补就是速效。难怪有人说:正是男人对“安全性+有效性”多年的渴望成就了[延生护宝]茶的热销,当天扔掉壮阳药,当月喝小前列腺。

吃速效药,逞一时威风——害人 | 喝[延生护宝]茶当月,自然激情恒久远

喝[延生护宝]茶一个星期让你找回男性晨反应,一个月内让你恢复年轻时的战斗力。从此,幸福不再依赖药物的维持,而是这种力量完全由你体内自然爆发,这种自信源于你男性机能从根本上的回归。

吃前列腺药,夜尿没见少——折腾 | 喝[延生护宝]茶2月,一觉睡到天亮

喝[延生护宝]茶两个月就可以让增生、肥大的前列腺恢复正常,去医院检查就可以

证明这一点;当然你也会发现晚上起夜的次数明显减少。相信在不久的将来,你就可以安安稳稳的睡个好觉了。

吃补肾药,身体还是不给劲——郁闷 | 喝[延生护宝]茶当天,停药其他补药

喝[延生护宝]茶,在当天,就可以停用其他补品,一个月内告别腰酸腿软、精神不振、乏力等症状,只有白天精神的男人,夜生活才会更精彩,焕发男性真本色。

温补太慢,速效害人 | 喝男人茶3个月 随心所欲

[延生护宝]茶是我国男性“健康之父”留美海归博士——姜伟综合康熙皇帝御用秘方“养生茶”的基础上,运用现代高科技“超低温冷萃取技术”(目前国内仅有2台)改良而成,超浓缩的药茶剂型保证药物有效成分

穿透肾脏表面油污和前列腺包膜,上清肾脏毒素,下疏前列腺腺管,清除毒素和炎性物质。男人喝茶3个月,洗净肾毒腺毒,就能实现1年的男性机能高峰期,这种科学、有效、天然的茶疗方案,让男人活得更有信心,活得更尊贵。

■ 国药品质保证 解决“根本”问题,高效安全

[延生护宝]茶经全国25家权威医院8年临床实践,117863例肾虚前列腺病患者疗效验证,总有效率高达98.7%,治愈率达到了81.8%,效果显著,且不经化学合成,对高血压、心脏病、肝病等患者均无禁忌,成为替代手术治疗的特效药。2002年,[延生护宝]茶国家药监局,批准为第一个具有治疗肾虚、前列腺功能国药准字OTC(B20020346)的非处方类(绿标)药品。

[延生护宝]茶 康复患者心声

幸福时刻自由掌控 比啥都好

“工作压力大应酬多,身体都累垮了,腰疼腿软、疲乏无力……和二婚的老婆在一起,根本满足不了。吃过一些壮阳药,逞过一时威风,却总感觉自己不享受的不是真实自然的甜蜜。通过朋友介绍喝上了[延生护宝]茸杞补肾健脾茶。一盒下来,再也不怕关键时刻疲软了,需要的时候想要就要,并且事后那种被掏空的感觉也没有了。难怪朋友们都说喝神奇男人茶安全又有效,看来真没错!”

只有[延生护宝]茶能治好我的病

“多年的前列腺问题,没有及时清毒,发展到急性尿潴留,差点被尿憋死,去医院开了刀,花了上万块,还是没断根,整天提心掉胆,指不定这颗“炸弹”啥时候爆发。喝了在广州工作的儿子带回三盒[延生护宝]茸杞补肾健脾茶,现在不光尿的爽,晚上睡觉安稳,居然连额头上皱纹也不显了。我真是谢谢这神奇男人茶,没有这特效药,我的前列腺增生就不会好。”

喝中国第一药茶 从此告别男人病

临床病例报告显示,喝[延生护宝]茶3天:腰膝酸软、力不从心、夜尿多、尿频尿急等症逐步缓解。喝茶1-2疗程:精力旺盛,夫妻生活质量大大提高。喝茶2-3疗程:增生腺体回缩,生理机能自然回归,夫妻生活随心所欲,收发自如,激情无限。

国药准字 OTC[延生护宝] 茸杞补肾健脾茶 专治腰膝酸软、疲乏无力、阳痿、早泄、尿频、尿急、夜尿多、前列腺增生

百发大楼一德医药部 / 工人路与友爱路博达大药房 / 惠发医药(东大街市医院东侧会发新城一德) / 华润万家一德济安堂大药房(陇海路与嵩山路) / 仁仁堂大药房(黄河路服装市场东侧) / 郑州华润万家三德医药部(经三路与农业路交叉口) / 郑州市丹尼斯二德医药部(丰产路与经五路) / 仁仁堂大药房(文化路与国基路口南五十米路东) / 易初莲花二德医药部(商城路店) / 泰龙大药房(西都路) / 世纪联华一德医药部(东风路与丰乐路) / 新密:上海商城一德医药专柜 / 荥阳:宏丽来生活广场保健柜(701路口) / 巩义:金得药店(新兴路金好来生活馆) / 上街:宏丽来超市保健柜(长途汽车站对面) / 中牟:圣光官渡78药店(县人民院北50米) / 登封:美真堂超市一德医药保健柜

抢购热线 87097106 0371-87097103